

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ ПАМЯТИ «БЛОКАДНЫЙ ХЛЕБ»

Блокадный Ленинград
(сентябрь 1941 – январь 1944)



С 18 по 27 января во всех регионах нашей страны проводилась Всероссийская Акция памяти «Блокадный хлеб».

Акция призвана напомнить о мужестве жителей Ленинграда, переживших беспрецедентную блокаду миллионного города вражескими захватчиками.

В рамках Всероссийской Акции «Блокадный хлеб» с 25 по 27 января 2021 года в техникуме прошли классные часы – Всероссийский Урок памяти «Блокадный хлеб».

Студентам была представлена информация о блокаде Ленинграда, была показана презентация о жизни мирных жителей блокадного Ленинграда.

Ребята узнали о тяжелых испытаниях, выпавших на долю ленинградцев, о голоде и холоде, о детях и женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами, а так же узнали, из чего выпекался блокадный хлеб, какая минимальная норма выдачи хлеба на человека в день была установлена в самый трудный период блокады Ленинграда.

В конце классного часа студенты почтили память жителей Ленинграда, отстоявших его и не доживших до наших дней, минутой молчания.

Новое поколение обязательно должно знать о подвигах своих предков, заплативших огромную цену за столь важную в жизни нашей страны победу.

